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Description

NO RESERVE - A 9K back and front gold Locket in 9K back and front gold, with engine turned detailing, the front featuring a light blue
enamel star, the reverse featuring a belt buckle motif. Size; 3.5x2.0cm Weight: 6.5g.

An Antique Pearl Star Pendant in 9k yellow gold, the six pointed star set with pearls. stamped 9ct. Size: 3.0x2.0cm Weight: 1.1g

NO RESERVE - A Patterned 22ct Gold Band. The 22ct yellow gold ring has a repeating pattern to the outside of the band and is
hallmarked for 22ct gold to the inside. Box not included; for display only. Weight: 3.2g Size: R

A South African Garnet-Set Prospector/Digger Brooch in yellow gold, designed as a crossed spade featuring the Transvaal province and
pickaxe, with a nugget of gold and set with three round cut garnets, stamped 9ct with metal pin Size: 4.7x2.4cm Weight: 3.1g

A Diamond Ring in 9k white gold, the central square motif set with four round cut diamonds with further diamond accents to the
shoulders; total diamond weight 0.25ct. Stamped 375 for 9ct gold. Size: N Weight: 1.7g

NO RESERVE - A 9ct Back and Front Masonic Locket with blue enamel. Weight: 2.4g Size: 2.5x2.0cm

A Diamond Cluster ring in 9k white gold, the central cluster of seven round cut diamonds to a twisted band. Stamped 375 and 9k for 9ct
Gold. Total diamond weight approximately 0.25ct. Size: M Weight: 1.7g

A Cameo Brooch with Gold Frame depicting a woman in profile. Set within a gold border (unmarked but tests indicate 18ct gold). Size:
3.5x2.8cm Weight: 7.9g

A Yellow Sapphire Ring in 9ct yellow gold. Set with an oval yellow sapphire (approximately 3.3ct; untested for treatment / origin) and two
white stones to the shoulders. Size: N Weight: 3.3g

An Antique Opal Pendant in yellow gold, the large cabochon opal framed within a gold rope-work border. Stamped 9ct. Size: 2.2cm
Weight: 1.8g

An Antique Mourning Ring in yellow gold, set with a rectangular glass locket panel containing woven hairwork. to a bifurcated scrolling
band. Unmarked but tests indicate 9ct gold. Size: S Weight: 3.2g

An Antique Amethyst and Peridot Suffragette Brooch, designed as a trio of shamrocks to a scrolling bouquet. One amethyst deficient.
Stamped 9ct. Size: 3.8x2.8cm Weight: 2.6g

An Antique Gemstone Bar Brooch in yellow gold, set with a central cushion cut peach-coloured gemstone (possibly chrysoberyl).
Unmarked but tests indicate 18ct gold Size: 3.2g Weight: 6cm
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A Gold Chain in 9ct yellow gold, the necklace comprising twisted fancy links chain, stamped 375. Size: 45cm Weight: 2.9g.Please note
that the hallmark on the chain indicates it is not over 100 years old and the description has been updated accordingly.

A Ruby, Emerald, Sapphire and Diamond Ring in 9k yellow gold, the open work band centred on three floral clusters of sapphires,
emeralds and rubies accented by a row of diamonds to either side. Stamped 9K. Size: Q Weight: 3.7g

An Antique Sapphire and Diamond Ring in 18k yellow gold, the three principal round cut sapphires totalling approximately 0.40cts
punctuated by pairs of old cut diamonds, stamped 18ct. Size N1/2 Weight: 2.9g.

A Diamond and Enamel Ring in 14k yellow gold, the bombe ring in red enamel with scrolling details set with round cut diamonds totalling
approximately 0.25cts, Stamped 14K. Size: P Weight: 5.5¢.

An Antique Amethyst and Pearl Pendant in 9ct yellow gold, the central pear shaped amethyst surrounded by a border of pearls. Size:
3.2x1.6cm Weight: 3.1g

A Diamond 'Green Man' Ring in yellow gold, in the form of the 'Green Man' set to the mouth with a round cut diamond of approximately
0.05cts. Unmarked but tests indicate 9ct gold. Size: | Weight: 1.4g.

A Pair of Rose Gold Deco Cufflinks in 9k rose gold, of oval form with engraved detailing, full British hallmarks. 11x10mm, 2.7g.

A Gold Multi-Aperture Locket with hallmark for 9ct gold. Weight: 10.1g gross. Size: 4.0x2.5cm

A Jade Brooch in yellow gold, the jade disc with Chinese Character to the centre is set within a rope work gold border. Stamped 20 for
20k gold. Size: 3.0x2.7cm Weight: 5.1g

A Jade Pendant in yellow gold, the central oval jade cabochon set within a scalloped edge gold border. Unmarked but tests indicate 18k
gold. Size: 3.1x1.8cm Weight: 4.6g

A Jade Brooch in 15k yellow gold, the central jade disc set to a scalloped edge gold border. Stamped 15Ct Size: 2.7x2.5cm Weight:
4.19

A Heart Shaped Jade Brooch in yellow gold, the central heart shaped jade plaque set within a foliate gold border. Metal pin. Unmarked
but tests indicate 14k gold. Size: Weight: 8.5g

A Pair of Diamond and Garnet Earrings in 9k yellow gold, each oval spessartite garnet drop earring punctuated with a small round cut
diamond, with four further diamonds to the top of each drop. Full British hallmarks. Size: 3.2x0.9cm Weight: 3.3g

A Ruby Lion Ring in 10K yellow gold designed as a lion, the eyes and mouth set with round cut rubies. Stamped 10K. Size: Q1/2
Weight: 3.9g

A Sapphire and Diamond Cluster Ring in 9k yellow gold the central illusion set diamond surrounded by a border of round cut sapphires,
with a further sapphire set to each shoulder, to a bifurcated band. Hallmarks for 9ct Gold. Size: Q1/2 Weight: 2.9g

A Sapphire and Diamond Dress Ring in white gold, the six pear shape blue sapphires arranged in a foliate motif accented by round cut
diamonds. Unmarked but tests indicate 9K gold. Size: J Weight: 3.5g

An Enamelled Egg Pendant with white enamel and set with a red and blue spinel. No markings visible. Size: 1.9x1.1cm Weight: 4.4g
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NO RESERVE - An Antique Gold Sweetheart Brooch in 9k yellow gold, the double heart motif centred to a crescent form adorned with
foliate motifs, full British hallmarks. Size: 43x10mm Weight: 1.8g.

A Pair of Rose Gold Oval Cufflinks in 9k rose gold, the oval form with engraved celtic pattern detailing, full British hallmarks. Size:
18x9mm Weight: 5.7g.

An Antique Peridot Pendant in yellow gold, designed as a central cushion cut peridot accented by scrolling motifs and pearls,
terminating inn a pear shape peridot drop. stamped 9ct. Size: 5.5x2.1cm Weight: 3.2g

An Enamelled Egg Pendant with red, white, blue and black enamel. No markings visible. Size: 2.3x1.5cm Weight: 6.7g

An Antique Garnet and Diamond Bar Brooch This 9ct yellow gold brooch is set with three deep purple-red garnets and two old cut
diamonds. Weight: 2.6g Size: 36x6mm

An Opal and Garnet Three Stone Ring in 9k yellow gold, the central oval shaped cabochon opal (chipped) flanked by two round cut
garnets, Hallmarks for 9ct gold. Size: N1/2 Weight: 3.2g

A Sapphire and Rose Diamond Brooch in yellow gold and platinum set with a central rectangular step cut sapphire to a geometric
openwork design set throughout with rose cut diamonds (one deficient). Control marks indistinct but tests indicate 18k gold and
platinum. Size: 8.2cm Weight: 4.89

NO RESERVE - A Gold Foliate Brooch. The 9ct gold yellow brooch is shaped as a leaf with textured design to the front. The brooch is
hallmarked for 9ct gold. Weight: 4.5g Size: 50x20mm

A Heavy Masonic Swivel Ring in 9k yellow gold, the signet ring with black enamelled Square and Compass motif to one side, the
reverse left blank. Full British hallmarks for 9ct gold. Size: R Weight: 7.2g

A Sapphire and Diamond Three Stone Ring in 18k yellow gold and platinum, the central square step cut sapphire of approximately
0.35ct, flanked either side by a round cut diamond, both totalling approximately 0.15ts Size: P1/2 Weight: 2.3g.

A Vintage Diamond 7-Stone Ring in yellow and white gold, claw set with seven graduated round brilliant cut diamonds. Totalling
approximately 0.85ct, hallmarked for 18ct gold. Size: O Weight: 4.0g

An Antique Garnet and Pearl Memorial Ring in yellow gold, the central elongated cushion cut garnet set within a pearl surround, with
further pearl-set accents to the shoulders. Band fluted to rear. Unmarked but tests indicate 14k gold. Size: P Weight: 2.8g

A Turquoise and Diamond Cluster Ring in platinum and yellow gold, the central large turquoise cabochon surrounded by a border of
round cut diamonds, with further diamonds set to the scrolling accented shoulders. Unmarked but tests indicate platinum. Size: O
Weight: 9.1g

A Chimera Ring in 18k yellow gold, designed as a Chimera, set with a round pearl. French control mark for 18k gold. Size: J1/2 Weight:
5.4q.

An Opal Bangle Bracelet The decoratively engraved 9ct yellow gold bangle is set with eleven good colour opals. Box not included; for
display only. Size: 6.0 x 5.2cm Weight: 13.1g

A Large Antigue Smokey Quartz Pendant the oval cut smokey quartz suspended from a faceted smokey quartz bail. The centre with a
pearl set appliqué scrolling cross motif in yellow gold. Unmarked but tests indicate 18k gold. Size: 7.0x4.0cm Weight: 47.1g
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A Double Row Diamond Eternity Ring. The diamond ring is set with approximately 1.25ct of round cut diamonds. The band is not
marked but tests indicate platinum. Weight: 4.9g Size: K

An Antique RAF Gold Brooch in yellow gold, an antique Royal Airforce sweetheart brooch. Stamped 9ct with metal pin. Size 4.4x2.1cm
Weight: 2.89

An Antique Amethyst And Diamond Cross Pendant in yellow gold and silver, the pendant set with six oval cut amethysts terminated with
rose cut diamonds. Unmarked but tests indicate 9ct gold. Size: 7.2x4.6cm Weight: 13.7g

An Antique Amethyst Bracelet in yellow gold, set with six elongated cabochon amethyst each set within a rope-work border. Unmarked
but tests indicate 14ct gold. Size: 19cm Weight: 21.9g

A Diamond Ribbon Collar in 18ct gold, set with approximately 1.0ct of baguette diamonds and 0.40ct of brilliant cut diamonds. Length of
chain: 43cm / 17” Pendant: 50mm x 30mm Weight: 4.89

An Antique Gem-Set Pendant in yellow gold, set with peridot, blue spinel and pink tourmaline, and terminating in a pear shape pink
tourmaline drop, further accented by pearls to the chain. Unmarked but tests indicate 18ct gold. Size: 5.7x2.8cm Weight: 4.8g

NO RESERVE - A 9ct Back and Front Multi-Aperture Locket Weight: 7.0g Size: 30x22mm

A Diamond Dress Ring in yellow and white gold, the central diamond-set floral motif further accented by a geometric diamond-set border
to form a kite shape. Total diamond weight approximately 0.25ct. Stamped 375 for 9k gold Size: P1/2 Weight: 3.3g

A Diamond Five Stone Ring in 18k yellow gold, collet set with five graduated round brilliant cut diamonds totalling approximately 0.50ct
to a tapering band. Unmarked but tests indicate 18k gold. Size: M Weight: 2.7g

A Masonic Swivel Ring in 9k yellow gold, the signet ring with blue enamel set with gold square and compass motif to one side, the
reverse engraved with the initials R E Y. Full British hallmarks. Size: T Weight: 8.1g

An Antique Ruby and Diamond Ring in 18ct yellow gold and silver, the central mixed cushion cut ruby of approximately 0.35cts,
surrounded by two rows of round cut diamonds, with further diamonds accents to the shoulders. Size: M1/2 Weight: 4.4g.

A Sapphire and Diamond Navette Ring in yellow and white gold, designed as a trio of round cut sapphires totalling approximately
0.90cts, surrounded by a navette shaped border of round brilliant cut diamonds totalling a further 0.90cts, Size: O1/2 Weight: 5.3g

An Antique Intaglio Ring in yellow gold, the central reverse carved carnelian intaglio depicting a horse boxing its head. set to a
bifurcated band. Unmarked but tests indicate band is 9ct gold. Size: O Weight: 2.7g

An Antique Agate Seal Ring. The antique gold ring is set with a carved agate intaglio (approxiamtely 25x20mm). The motto inscribed
into this agate intaglio, "OMNE SOLUM FORTI PATRIA" is taken from an epic (unfinished) poem, Fasti, by the recognised Roman poet,
Ovid, and published in the First Centur ...[more]

A Cameo Brooch with Gold Frame the shell Cameo Brooch Designed as a woman in profile. Stamped 9ct but with a higher carat flash
plating finish. Size: 5.7x4.5cm Weight: 18.2g

A Pearl and Diamond Shoulder Ring in yellow gold, the central pearl flanked by two old cut diamonds, with further diamonds to the
shoulders, diamonds totalling approximately 0.24ct. Unmarked but tests indicate 18k gold. Size: K Weight: 2.3g.
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A Diamond and Calibre Sapphire Cluster Ring in yellow gold and silver, the target motif designed as a central round cut diamond
surrounded by calibre cut sapphires within a diamond border (approximately 0.60ct in surround with 0.10ct centre). Size: P Weight: 5.69.

An Enamelled Egg Pendant with blue, pink and white enamel, set with paste pink and clear stones. No markings visible. Size:
2.4x1.6cm Weight: 9.0g

A Masonic Orb Pendant in yellow gold and silver, the hinged spherical body opens to display a cross formed of six individual pyramids
engraved with masonic symbols. Size: 1.6x1.4cm Weight: 7.0gCONDITION REPORTThe article is not hallmarked for 9ct gold. In our
opinion the fastenings/top is likely t ...[more]

A Gold Bead, Aventurine and Pearl Torsade Necklace formed of three twisted rows of pearls, punctuated by sections of alternating
aventurine and gold beads. Unmarked but tests indicate 9ct gold. Size: 47cm Weight: 28.9g

A Gold Buckle Bangle a 9K gold bangle designed as a belt buckle, with adjustable fitting, stamped 375. Size: 6.0X5.0cm (largest setting)
Weight: 4.59

A Sapphire and Pearl Bar Brooch in yellow and platinum, set with a round cut sapphire to the centre, accented by pearls (one deficient).
Unmarked but tests indicate 14ct gold and platinum. Size: 8cm Weight: 4.9g

NO RESERVE - A 9k Back and Front gold Shield Locket, the front engraved with the initials 'C T'. the reverse featuring engraved foliate
motif. Size: 2.7x2.1mm Weight: 5.0g.

An Antique Jubilee Brooch The Victorian-era brooch is set with a ruby, a diamond and a sapphire. The brooch tests as 15ct gold.
Weight: 2.5g Size: 45x10mm TESTS 15CT

A Gold Prospector Brooch in 18k yellow gold, designed as a crossed spade, axe and hammer, with a nugget of gold and a bucket
suspended. Stamped 18ct. Size: 5.4x2.5cm Weight: 5.2g

A Pair of Octagonal Gold Cufflinks in 9k yellow gold, of octagonal polished form, Stamped 375. Size: 15x10mm Weight: 7.2g

A Sapphire and Diamond Cluster Ring in yellow gold, designed as three round cut blue sapphires set within old cut diamond surrounds
(one deficient). Stamped 18ct. Size: O Weight: 3.89

An Antique Crystal and Pearl Heart Locket Pendant in yellow gold, the heart shaped rock crystal accented by pearls (one deficient) with
removable reverse. No marking but tests indicate 9ct gold. Size: 2.0x1.9cm Weight: 2.3g

A 3-Colour Gold Signet Ring in 18k gold, the wide yellow gold band designed as a central rectangular plaque of white gold (11x9mm),
the shoulders flanked with rose gold plaques. Marked with French import mark and tests indicate 18k gold. Size: T Weight: 10.8g

A Set of Antique Gold & Turquoise Clover Pins with Fitted Box in yellow gold, each of the four pins each feature a central turquoise set
clover motif. Unmarked but tests indicate 15ct gold. Size: 3.7cm to 2.5cm Weight: 4.5g total.

A Pair of Onyx and Diamond Stud Earrings in platinum, designed as two circular onyx plaques set to the centre with round brilliant cut
diamonds, totalling approximately 0.50cts. Size: 12mm Weight: 2.7g.

A Pair of Diamond-Set Lorgnettes in Platinum, the folding lenses on a tapering handle set with rose cut diamonds. Control marks
indistinct but tests indicate platinum. Size: 12.2cm Weight: 30.2g
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A Pair of Hermes Buckle Earclips in 18k yellow gold and silver, with 'H' buckle design. Signed Hermes Paris. Size: 2x0.8cm Weight:
9.69.

A Pair of Cartier Diamond Earclips in 18k yellow gold, of hoop design, each set with a round brilliant cut diamond of approximately
0.20cts each, signed Cartier, stamped 750. Size: 1.5x0.4cm Weight: 5.4g.

An Atlas Bangle by Tiffany & Co. The vintage 18ct yellow gold Atlas Bangle by Tiffany & Co. is in the cuff style and measures 5.8cm
across the internal diameter. Weight: 28.1g Size: 5.8cm internal diameter

A Pearl and Diamond Bar Brooch The 18ct white gold and platinum bar brooch is set with three pearls (untested but likely natural) and
rose diamonds. Likely from 1930s. Box not included; for display only. Weight: 5.6g Size: 74mm

A Diamond Accent Ring by Tiffany & Co. The platinum band by Tiffany & Co. is set with three small but bright accent diamonds. Weight:
5.6g Size: L1/2

A Sapphire and Diamond Ballerina Ring in 9k white gold, the central octagonal step cut sapphire of approximately 1.00ct surrounded by
baguette and tapered baguette cut diamonds totalling approximately 0.35cts, Stamped 375. Size: M Weight:2.6g

A Diamond Swirl Pendant in 18k white gold, the twisted, spiral form set with round cut diamonds totalling approximately 1.15ct and
suspended on a 9k white gold chain, Stamped 375. Size: 41cm (chain); 1.8x1.8cm (pendant) Weight 5.6g gross

A Sarcar Coin Watch in 18K yellow gold, with a manual wind watch face to front with embossed stars in surround and the US coin form
stamped with the Liberty head and 1888 verso. The outside of the coin ribbed. Watch running to time at point of cataloguing but no
guarantee given as to the operation o ...[more]

An Aguamarine and Diamond Ring in yellow gold, the central cushion cut aquamarine of approximately 4.00cts surrounded by a border
of rose cut diamonds, French control mark indistinct. Size: K Weight: 4.4g.

A Sapphire and Diamond Cluster Ring in 18k yellow gold, the central oval cut sapphire of approximately 1.90cts (8x6mm), surrounded
by a border of round brilliant cut diamonds totalling approximately 0.60cts. Size: N1/2, Weight: 4.1g.

A French Citrine and Diamond Cluster Ring The French cluster ring is set with a oval-cut Madeira citrine of approximately 3.5ct (13.5mm
x 7.5mm x 5.5mm) with eighteen bright old cut diamonds weighing approximately 1.35ct in total. The band is marked with the French
mark for 18ct gold. Box not includ ...[more]

An Art Deco Diamond Ring in 18k white gold, the central transitional cut diamond of approximately 0.50cts, flanked either side by two
transitional cut diamonds each of approximately 0.15cts. Stamped 18K, Size: O Weight: 3.0g.

A Masonic Ring in 9k yellow gold with applied compass and square motif to sapphire (likely synthetic). Full British hallmarks for 9k gold.
Size: T1/2 Weight: 7.7g

A Carnelian Signet Ring in 15k yellow gold, the wide band of scrolling openwork design set with a central carnelian plaque. Partial
hallmarks for 15ct gold. Size: R Weight: 5.4g

NO RESERVE - A brooch in yellow gold designed as a leaf embossed 'MIZPAH' with applied foliate accents. Unmarked but tests
indicate 9k gold. Size: 22x19mm Weight: 1.6g.

A Egyptian Revival Scarab-Set Bracelet with Rose Gold Fittings in yellow gold , set a brown carved hardstone to depict a scarab beetle.
Fixed to a fabric strap. Stamped 9c. Size: 21cm Weight: 3.4g
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An Antique 14ct Gold Band The 14ct yellow gold ring is 3mm in width. It is engraved 'F.R. 27.12.1913" and later marked '585' for 14ct
gold to the inside of the band. Box not included; for display only. Weight: 2.99g Size: N

An Enamel and Garnet Egg Pendant with green, white and pink enamel, hollowed form with cut-outs, set with a cabochon garnet to the
base and paste white stones. Bail with indistinct mark; tests indicate 14k gold. Size: 3.0x1.6cm Weight: 5.69

An Opal and Diamond Ring in 10k yellow gold, four Marquise shaped cabochon opals accented either side by round cut diamonds,
stamped 10k. Size: N1/2 Weight: 3.2g

An Antique Gold and Garnet Pendant and Chain in yellow gold, set with a round cut garnet in a foliate mount within a scalloped edged
border, with a further round cut garnet drop. Size: 34x18mm (pendant); 40cm (chain) Weight: 1.6g.

An Antique Garnet and Pearl Ring in yellow gold, set with three oval cut garnet stones, the central stone accented on each side by two
pearls. British hallmarks indistinct but tests indicate 9k gold face with later 18k gold replacement band. Size: L1/22.0g Weight: X

A Paste Cluster Ring in yellow gold and silver, set with twelve clear stones surrounding a central clear paste stone. Stamped 9ct and
Silver. Size: M1/2 Weight: 3.1g

An Enamelled Egg Pendant with blue enamel. No markings visible. Size: 2.81x1.8cm Weight: 12.9g

A Ruby and Diamond Half Band in 9k yellow gold, designed as five oval cut rubies punctuated by pairs of round cut diamonds. Stamped
9k. Size: R Weight: 1.6g

A Chrysoprase and Pearl Cluster Ring in yellow gold, the cabochon chrysoprase set within a cluster of pearls. Unmarked but tests
indicate 9k gold. Size: 11/2 Weight: 1.8g

A Citrine Fob Pendant / Charm in 9K yellow gold, set with a mixed cut citrine, the top of scrolling design. Stamped 375. Size: 2.8cm
Weight: 5.89

A Silver Egg Pendant with Icon with filigree silverware to opening locket containing an icon of the Madonna and child. Size: 3.2x2.2cm
11.8g

An Antique Bloodstone & Carnelian Spinning Fob in 9k rose gold, the kite shaped fob seal set on one side with a bloodstone plaque, the
reverse set with a carnelian, beneath a curb link style top. Hallmarks for 9k gold. Size: 3.2x2.2cm Weight: 6.6g

A Diamond, Gold and Silver Bracelet with sapphire-crystal-glazed locket enclosing loose baguette-cut diamonds, the locket set with
fourteen round cut diamonds of approximately 0.50ct and fourteen rose cut diamonds to the reverse. Size: 17.5cm (with 2.5x1.2cm
locket element) Weight: 9.9g

A Victorian Jubilee Brooch with Fitted Box in yellow gold, The initials "VR" (for Victoria Regina) set with small seed pearls, beside a
central crown. Unmarked but tests indicate 18ct gold. Size 4.2x1.4cm Weight: 2.7g

A Pair of Oval Rose Gold Cufflinks in 9k yellow gold, of polished oval form, Full british hallmarks. Size: 18x13mm Weight: 4.4g

A Masonic Orb Pendant in rose gold and silver, the hinged spherical body opens to display a cross formed of six individual pyramids
engraved with masonic symbols. Size: 2.5x1.5cm Weight: 7.4g

A Pair of 9ct Cufflinks in 9k yellow gold, the rounded rectangular form with engraved decoration, full British hallmarks for 9ct gold. Size:
17x10mm Weight: 3.4g.
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A Diamond-Set Concentric Circle Pendant in 9k gold, designed as a trio of articulated illusion set circles, suspending a further three
concentric circles as a drop pendant, stamped 9k. Size: 3.2x1.8cm Weight: 2.1g

A Topaz and Diamond twist Dress Ring in 10 carat yellow gold. The central marquise shaped blue topaz accented by round cut
diamonds, stamped 10K. Size: L Weight: 2.3g

A Pair of Oval Engraved Cufflinks in gold, the oval form engraved with foliate motifs. Unmarked but tests indicate 9ct gold. Size:
15x11mm Weight: 2.9g.

An Antique Moonstone Shamrock Brooch The 9ct yellow gold bar brooch is set with moonstones in a trefoil-shamrock motif. Weight:
3.1g Size: 45x17mm

A Tanzanite and Diamond Cluster Ring in 10k Yellow gold, the central oval cut Tanzanite surrounded by round cut diamonds with further
accenting diamonds channel set to the shoulders, stamped 10K Size: P1/2 Weight: 3.0g

A lolite Ring in 10K white gold, a circular disk of spinel is set with a round cut iolite (chipped). Size: N Weight: 3.3g

An Italian Gold Bangle a 9k yellow gold, hinged bangle with a frosted texture, Italian assay marks for 9 carat gold. Size: 6.2x5.6 internal
diameter. Weight: 3.99

A 9K gold wide band embossed to the front with the word 'mizpah’. Partial hallmark for 9ct gold. Size: O Weight: 2.7g

An Antique Turquoise, Garnet and Pearl Ring in 12K yellow gold, the central round cut garnet surrounded by a border of alternating
cabochon turquoise and pearls, to and engraved band (requires reattaching to shoulder). Full British hallmarks for 12ct gold. Size: K1/2
Weight: 1.4g

An Antique Compass Pendant in yellow gold, the central compass within a scrolling border. Unmarked but tests indicate 9ct gold. Size:
2.5x2.2cm Weight: 4.7g

A Rose Cut Diamond Bird Brooch in yellow gold and silver, the bird set with rose cut diamonds and applied to a gold bar brooch
stamped 9ct verso. Size: 5.2x2.0cm Weight: 2.9g

An Antique Enamel and Pearl Memorial Brooch in 15K yellow gold, the blue enamel centred with a quatrefoil motif set with pearls, to a
scalloped order, with glass locket to the reverse, Stamped 15Ct. Size: 2.8x1.3cm Weight: 4.6g

A Victorian Turquoise Memorial Brooch in Etruscan revival style, the domed body is set to the centre with a rose cut diamond, beaded
and cannetile-work to the surround, with a glass locket to the reverse. Size: 3.5x2.3cm Weight: 9.2g gross

An Antique Turquoise and Garnet Brooch in yellow gold, designed as a oval of alternating cabochon turquoise and round cut garnets.
Metal pin. Unmarked but tests indicate 9ct gold Size: 2.5x1.8cm Weight: 2.7g

A Garnet and Diamond Five Stone Dress Ring in yellow gold, centrally set with five fancy cut garnets, accented by two rows of round
brilliant cut diamonds. Stamped 9K. Size: M Weight: 3.9g

An Antique Heart Shaped Rock Crystal Mourning Locket in yellow gold, the locket designed as an opening heart shaped rock crystal
pendant containing a lock of hair. Unmarked but tests indicate 9k gold. Size: 3.1x2.0cm Weight: 3.7g

An Antique Miniature Ring in yellow gold, the enamel miniature depicting a gentleman, set within a chain and ropework border, to a
scrolling band. Unmarked but tests indicate 18k gold. Size: N Weight: 2.9g



129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

A Sapphire and Rose Diamond Cluster Ring in yellow and white gold, the central round cut sapphire set within a rose cut diamond
surround. Unmarked but tests indicate 9k gold. Size: N Weight: 2.0g

An Amethyst and Pearl Ring in 9k yellow gold, the oval amethyst cabochon set with a star motif with a pearl to the centre, with further
ropework detailing to the setting and shoulders. British hallmarks for 9k gold. Size: O Weight: 5.89

A Garnet Double Snake Ring in 9k yellow gold, designed as two coiled snakes with each head set with an oval cut garnet. Hallmarks for
9ct Gold. Size: P1/2 Weight: 5.7g

An Antique Garnet & Pearl Brooch in 15k yellow gold, the central round cut garnet accented by pearl set foliate motifs. Stamped 15ct.
Size: 5.2cm Weight: 3.6g

A Pair of Octagonal Gold Cufflinks in 9k yellow gold, of octagonal form, engraved with chequerboard pattern, full British hallmarks. Size:
1.5x1.1cm Weight: 9.4g.

An Amethyst Brooch The 9ct yellow gold brooch is set with a large (approx. 11.4ct) well-saturated amethyst. Weight: 8.5g Size:
30x20mm

An Islamic Carved Carnelian intaglio Pendant in yellow gold, the oval carnelian plaque with inscription. Size: 3.5x3.5cm Weight: 5.3g

A Sapphire and Diamond 3-Stone Ring in 18k yellow gold, set with a rectangular step cut sapphire of approximately 1.2ct, accented on
each side by round cut diamonds of approximately 0.35ct in total. stamped 18ct. Size: Q Weight: 2.1g

A Pietra Dura Pendant in rose gold, the intricate floral pietra dura plaque set within a gold border. No marking but tests indicate 9k gold
Weight: 17.8g Size: 5.7x4.0cm

An Arts And Crafts Antique Opal Heart Pendant in yellow gold, the central heart shaped opal within an art nouveau style pierced border,
terminating in an oval shaped opal cabochon. Unmarked but tests indicate 9k gold. Size: 4.1x2.3cm Weight: 1.8g

An Antique Carved Amethyst Gold Fob Seal in yellow gold, the scrolling body set with an Amethyst intaglio carved with the name 'Jane'.
Unmarked but tests indicate 14k gold. Size: 2.4x1.3x1.1cm Weight: 5.4g

An Antique Intaglio Fob Seal with Split Ring & Lobster Clip in 9K rose gold, with bust of gentleman intaglio to dark stone seal. Lobster
clip stamped S BROS but no other markings; tests indicate 9k gold. Size: 6.0x2.0x1.5cm Weight: 12.6g

An Antique Peridot and Pearl Pendant in 9k yellow gold, the openwork pendant set with three oval cut peridot, further accented by
pearls, to a later 9k yellow gold chain. Pendant with full British hallmark and chain stamped 375. Size: 43cm (chain); 4.6x3.0cm
(pendant) Weight: X

A Black Opal and Diamond Pendant and Chain in 18ct yellow gold, the diamond set bail suspending a large oval cabochon black opal
(15x12mm), to a fine gold trace chain. Size: 39cm Weight: 4.1g.

An Antique Peridot and Pearl Pendant in 15k yellow gold, the pendant set with a central round cut peridot, accented by pearls and
terminating in a pear shaped peridot drop, stamped 15ct. Size: 48x30mm Weight: 5.4g.

An Antique Fancy Link Albert Chain The 9ct yellow gold Albert chain is made up of fancy links and comes together at a T-Bar pendant
and secures at the back with two lobster clips. Weight: 30.2g Size: 40cm
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An Antique Rose Diamond Bow and Crescent Brooch. The antique yellow gold brooch in crescent shape is marked with the French 18ct
control mark. Set upon the crescent is a bow in silver set with rose cut diamonds. Likely 19th Century. Weight: 7.2g Size: 30x30mm

Diamond and Enamel Pendant Brooch in yellow gold, the principal diamond of approximately 0.90cts, set to the centre of scrolling gold
and enamel, accented by further diamonds totalling approximately 0.55cts. Stamped with French control mark for 18ct gold. Size: 3cm,
Weight: 9.5g.

A Large Rose Diamond and Enamel Brooch in silver and gold, set with rose diamond clusters and five drops set with rose diamonds, the
largest of which measures 6x5mm. The brooch is topped with a bird with enamelled, outstretched wings and also set with rose cut
diamonds. Size: 8.0x5.0cm Weight: 31.0g

An Antique Ruby and Diamond Crescent Brooch in silver and gold. Three rubies are approximately 0.25ct each, diamonds
approximately 0.50ct in total. Size: 4.6x1.8cm Weight: 6.3g

A Pearl Necklace with Demantoid Garnet and Diamond Clasp in yellow gold and silver, comprising two rows of graduating pearls, the
largest of 7.5mm, to a clasp set with rose cut diamonds and round cut demantoid garnets. Unmarked but tests indicate 9k gold.Size:
42cmWeight: 30.5g

An Opal and Diamond Navette Cluster Ring in 18k yellow gold, designed as a marquise shaped cabochon opal surrounded by a round
brilliant cut diamond border, with further diamond accents to the shoulders, all diamonds totalling approximately 1.05cts. Size: M Weight:
4.29.

An Aquamarine and Diamond Cluster Ring in platinum, the central oval cut aquamarine of approximately 1.30cts (9x6mm), surrounded
by a border of round brilliant cut diamonds totalling approximately 0.70cts. Size: N1/2 Weight: 4.8g.

A Ruby and Diamond Toi et Moi Ring in 18k white gold, in crossover design, set with a cushion cut ruby of approximately 0.50cts and an
old cut diamond of approximately 0.50cts, further accented by diamond set shoulders of approximately 0.40cts. French control mark for
18k gold. Size: L Weight: 3.5g.

Cartier, a Les Must de Cartier trinity ring in 18k white, rose and yellow gold, comprising three gold bands, signed Cartier and serial
numbered. With original box. Size: 54 (O) Weight: 7.99

A Cartier Coral and Diamond Ring in 18k yellow gold, of undulating form, designed as a central polished coral band terminated on either
side by trios of round cut diamonds. Signed Cartier, numbered. French control mark. Size: K Weight: 3.8g

A Van Cleef & Arpels Coral and Diamond Brooch in 18k yellow gold, set with a central oval shaped coral cabochon, flanked by two
round cut diamonds. Stamped 750 and with French control mark for 18k gold, signed VCA and numbered. Size: 6.2x0.8cm, Weight:
8.0g.

Van Cleef & Arpels Cabochon Onyx and Diamond Ring The 18ct yellow gold band is set with a cabochon onyx and two small diamonds
to the shoulders. The band is marked for VCA. Weight: 3.9g Size: 11/2

A Large Pearl and Diamond Ring in 18k white gold, set with a central pearl of 14mm, flanked either side by a pear shape diamond
totalling approximately 1.10cts. French control mark for 18k gold. Size: N1/2, Weight: 7.2g.

An Emerald and Diamond Ring in Platinum, set to the centre with an oval shaped emerald of approximately 0.60cts, within a round cut
diamond border totalling approximately 0.40cts, Stamped Plat. Size: N1/2 Weight: 3.89g.

A Diamond Half Eternity Ring in platinum, designed as a row of round brilliant cut diamonds totalling approximately 0.30cts. Size: P1/2
Weight: 2.4g.



160

161

162

163

164

165

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

A Diamond 9-Stone Band in 18k white gold, the band set with nine round brilliant cut diamonds totalling approximately 0.65cts, stamped
18ct. Size: K Weight: 3.0g.

An Emerald and Rose Cut Diamond Ring in yellow gold, the central rectangular step cut emerald of approximately 7.10cts, flanked
either side by pairs of rose cut diamonds. Emerald approximately 3.6ct (11x8mm). Size: K Weight: 5.1g.

A Sapphire and Diamond Navette Cluster Ring in 18k white gold, the central oval cut sapphire of approximately 0.66cts surrounded by a
navette shaped border of old cut diamonds totalling approximately 0.40cts. Unmarked but tests indicate 18k gold. Size: N, Weight: 2.2g.

An Art Deco Sapphire and Diamond Ring. The gold ring is set with five round cut diamonds (c.015ct) between two rows of calibrated
sapphires. The band is unmarked but tests indicate 18ct gold. Likely from 1930s. Box not included; for display only. Weight: 2.5¢g Size:
M

A Diamond Abstract Ring. The 18ct yellow gold irregular shaped band terminates in a two reuleux triangular settings, each set with
approximately 0.30ct of round brilliant diamonds. The ring is signed "Boucheron” inside and is marked with both the French control mark
for 18ct gold. Box not included; ...[more]

A Diamond Cluster Ring in 14k white gold, the central cluster of round brilliant cut diamonds totalling approximately 1.4ct, Stamped 14K.
Size: N1/2 Weight: 3.4g

An Emerald and Diamond Bar Brooch in yellow gold, the central rectangular step cut emerald (approximately 2.6c¢t) flanked by rose cut
diamond-set leaf motifs (two diamonds deficient), stamped 15ct. Size: 6.5cm Weight: 3.0g

A Red Stone and Pearl Crescent Brooch in yellow gold, set with a row of round cut red stones accented by a row of pearls. Unmarked
but tests indicate 9ct gold. Size 2.7x2.5cm Weight: 3.8g

An Antique Glass Intaglio Brooch in 9k yellow gold frame, the large, oval-shaped faceted amber coloured glass, carved to depict a
woman and child. Stamped 9ct. Size: 6.5x5.0cm Weight: 35.5g

An Antique Moss Agate Brooch in yellow gold, the central polished moss agate plaque set within a cannetille wirework border.
Unmarked but tests indicate 14-15k gold. Size: 4.7x3.9cm Weight: 13.3g

An Antique Micro-Mosaic Ring in yellow gold, the central oval micromosaic depicting a bird in flight above a floral motif, within a
ropework border with further floral detailing to the shoulders. Unmarked but tests indicate 18ct gold. Weight: 2.9g Size: M1/2

An Antique Emerald and Diamond 3-Stone Ring in 18k yellow gold, the central old cut diamond of approximately 0.60cts flanked either
side by a step cut emerald of approximately 0.33cts each, Size: M Weight: 3.5g.

An Arts and Crafts Cameo Brooch, the central shell cameo carved to depict a woman in profile, wearing an applied diamond-set
necklace, the openwork border enamelled to the corners. Unmarked but tests indicate 14K white gold. Size: 4.0x3.4cm Weight: 10.2g

An Antique Turquoise and Pearl Gate Bracelet in 9k yellow gold, comprising a row of gate links with turquoise cabochons, stamped 9ct.
Size: 18cm Weight: 9.2g

A Peridot, Pearl and Diamond Pendant in 18k yellow gold, the pearl and diamond set top suspending a large round cut peridot of 9mm.
Size: 2.8cm Weight: 1.7g

An Antique Turquoise and Pearl Pendant Necklace in 9k rose gold, the central pendant designed as a round cabochon turquoise in a
foliate gold surround terminating in a pearl drop, the chain accented further with turquoise and pearl trefoil motifs and secured with
torpedo clasp. Unmarked but tests in ...[more]
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A Pearl Bangle in yellow gold, the hinged bangle with a twisted motif set with pearls. Unmarked but tests indicate 9k gold. Size:
6.0x5.5cm internal diameter. Weight: 13.6g

A Vintage Gold and Enamel Nautical Flag Bracelet by Benzies in 9ct yellow gold, the link bracelet with enameled nautical flag motif,
signed Benzies, hallmarked for 9ct gold. Size: 19cm Weight: 24.2g

A Pair of Rub-Over Diamond Studs in 18k white gold. Each diamond approximately 0.70ct. Butterfly clips stamped 750 for 18k gold.
Weight: 2.3g

A Pair of Onyx, Diamond and Pearl Drop Earrings in platinum, each designed as a graduated row of round brilliant cut diamonds and
pearls suspending a polished onyx drop, the diamonds totalling approximately 0.45cts. Size: 55mm Weight: 4.8g.

A Pair of Art Deco Onyx and Diamond Cufflnks in 18k white gold, each link with one circular onyx plaque, with a central rose-cut
diamond millegrain-set stripe and terminating in an onyx baton, accented by further rose cut diamonds. Hallmarked for 18ct gold. Size:
1.4x3.2g Weight: 11.69

A Pair of Onyx and Diamond Stud Earrings in platinum, designed as two circular onyx plaques set to the centre with round brilliant cut
diamonds, totalling approximately 0.10cts. Size: 8mm Weight: 2.0g.

An Onyx and Diamond Pendant and Chain in 18k white gold, the central diamond of approximately 1.10cts set within a polished
octagonal onyx plaque, suspended from a fine trace chain. Size: 38cm, Weight: 4.5g.

An Old Cut Diamond Cluster Ring in yellow gold, the principal old cut diamond of approximately 1.00cts, surrounded by a border of
round cut diamonds totalling approximately 0.60cts. Unmarked but tests indicate 18k white gold. Size: L1/2 Weight: 4.0g.

A Diamond Full Eternity Ring in 18k white gold, the engraved band set all around with a row of round cut diamonds totalling
approximately 1.00ct. Size: N1/2 Weight 3.8g.

A Diamond Cross Pendant and Chain in 18k white gold, designed as a cross set with round cut diamonds totalling approximately
0.85cts, suspended from trace a chain, chain stamped 18ct, Size: 3.1x1.7cm (pendant); 40cm (chain) Weight: 7.2g

An Aguamarine and Diamond Pendant and Chain. The fine aquamarine of approximately 9.5ct is surrounded by 36 diamonds weighing
approximately 0.72ct in total. These are set in 18ct white gold with an 18ct white gold chain of 43cm. Box not included; for display only.
Weight: 9.5g Size: 28x15mm

An Aquamarine Dress Ring in 14k yellow gold, set with emerald-cut aquamarine of approximately 6.3ct (14x10mm). Stamped for 14k
gold. Weight: 5.8g Size: V1/2

An Aquamarine Bracelet in yellow gold, set to the centre with nine graduated rectangular step cut aguamarines totalling approximately
13.5c¢t, the largest approximately 3.3ct. Unmarked but tests indicate 18k gold. Size: 18cm Weight: 23.6g

A Fine Black Opal Brooch in white gold. The large black opal of approximately 2.6 x 1.6cm. Stamped 9ct. Size: 2.6x1.6cm Weight: 4.99

A Fine Emerald and Diamond Ring in platinum, the central rectangular step cut emerald of approximately 1.50cts is flanked by a
stepped trio of baguette cut diamonds to each shoulder, further accented by a border of round brilliant cut diamonds, all diamonds
totalling approximately 1.60cts. French ma ...[more]

A Diamond Full Eternity Ring in platinum, the millegrain band set all around with a row of round brilliant cut diamonds totalling
approximately 1.40cts. Size: L1/2 Weight: 4.1g.
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An Old Cut Diamond Pendant in 18k yellow and white gold, the principal old cut diamond of approximately 1.30cts, surmounted by a
smaller round cut diamond. French control mark for 18k gold. Size: 1.8x0.9cm, Weight: 1.99.

An Emerald and Diamond Ring The 18ct white gold ring is set with a bright green emerald cut emerald of approximately 1.8ct in weight,
together with old cut diamonds weighing approximately 0.85ct. Weight: 3.6g Size: L1/2

A Mellerio Diamond Flower Brooch in 18k white gold, designed as a floral spray brooch, set with two principal old cut diamonds of
approximately 0.75cts each, the body then set with further round cut diamonds totalling approximately 1.20cts. French control marks
indistinct but also stamped 18k. Size: ...[more]

A Baguette Diamond Full Eternity Band in 18k white gold, set with baguette cut diamonds amounting to approximately 2.0ct, stamped
18k. Size: R1/2 Weight: 4.1g.

A Square Emerald and Diamond Cluster Ring in 18k white gold, the central square step cut emerald of approximately 0.80cts
surrounded by a border of round brilliant cut diamonds totalling approximately 1.70cts. French control mark for 18k gold. Size: L Weight:
5.30.

A Ruby and Diamond Gypsy Ring in 18k white gold, set with a central ruby cabochon and two flush-set round cut diamonds of
approximately 0.33ct each either side, stamped Montejo. Tests indicate 18k white gold. Size: S1/2 Weight: 17.99.

A Baguette Diamond Full Eternity Band in 18k white gold, set with baguette cut diamonds circling the band concentrically, amounting to
approximately 1.3ct. French import mark and tests indicate 18k gold. Size: M1/2 Weight: 2.99

A Pair of Diamond and Pearl Drop Earrings, each designed as a series of diamond set sections with approximately 0.25ct diamonds,
each terminating in a button pearl (approx. 6.5mm diameter). Accompanied by a verbal assessment opining that the pearls are natural
saltwater. Size: 3.3cm drop Weight: 4.2 ...[more]

An Old Cut Diamond 3-Stone Ring in platinum, set with a principal old cut diamond of approximately 0.75cts, flanked on either side by
old cut diamonds of approximately 0.50cts each. Stamped PLAT. Size: N1/2 Weight: 4.7g.

A Diamond Solitaire Twist Ring in 18k white gold, the principal round brilliant cut diamond of approximately 1.00cts to a twisted band.
French control mark for 18ct gold. Size: O Weight: 2.8g.

A Cushion-Cut Diamond Ring in platinum, the principal cushion cut diamond of approximately 0.36c¢ts, surrounded by a border of round
brilliant cut diamonds, with further diamond set shoulders, the accenting diamonds totalling approximately 0.20cts. Hallmarked for
platinum Cert Size: K Weight: 4.0g

An Old Cut Diamond Solitaire Ring in 18k white gold, the principal old cut diamond of approximately 1.15cts, accented with further
diamonds to the shoulders. French control mark for 18k gold. Size: K1/2 Weight: 2.8g.

A Van Cleef & Arpels Diamond Philippines Ring in 18k yellow gold, the centre pave set with round brilliant cut diamonds totalling
approximately 1.00cts, Signed VCA and numbered. French control mark for 18k gold. Size: G Weight: 8.8g.

A Diamond Line Necklace in 18k yellow gold, with over 170 bright, round brilliant diamonds amounting to approximately 8.5ct. Stamped
750 for 18k gold. Weight: 18.8g Size: 40.5cm

A Pair of Gold Earrings made by Perry & Fils, French control mark for 18ct gold and maker's mark for Perry & Fils. Size: 2.4x1cm
Weight: 25.3g.
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A Pair of Rub-Over Old Cut Diamond Studs in 18K white gold. Old cut diamonds approximately 1.50ct each. Butterfly clips stamped 750
for 18k gold. Weight: 3.2g.

A Tiffany & Co. Diamond Crescent Brooch in yellow gold and platinum, designed as a crescent and set with round cut diamonds totalling
approximately 2.50cts, Signed Tiffany & Co.. Size: 6.2x1.8cm Weight: 9.7g.

A Cartier Gold Keyring for Kutchinsky, with opening clasp. Signed by Cartier and Kutchinsky and stamped for 18K gold. Weight: 14.5g
Size: 68x35mm

A Pair of Bulgari Earclips in 18k yellow gold, of triple row hoop design, Signed Bulgari, Stamped 750, Italian marks for 18ct gold. Size:
2.3x1.2cm Weight: 23.0g.

A Diamond Cluster Ring in 18k white gold, set with a principal round brilliant cut diamond of approximately 1.00ct, surrounded by a
border of round brilliant cut diamonds totalling approximately 0.70cts, unmarked but tests indicate 18k gold Size: M1/2, Weight: 5.6g.

A Sapphire and 2-Row Diamond Cluster Ring in 18k white gold, set to the centre with an oval cut Sapphire of approximately 2.40cts
(9.5x7.5mm), surrounded by two rows of round brilliant cut diamonds totalling approximately 1.44cts, Stamped 18kt. Size: N1/2 Weight:
4.39

Van Cleef & Arpels Lapis Ring. The 18ct yellow gold ring is set with a kite-shaped lapis lazuli plaque upon layered and textured
concentric gold. The ring is fully marked for VCA. Weight: 20.0g Size: K1/2

A Tiffany & Co. 'Loving Heart' Infinity Pendant by Paloma Picasso in 18k yellow gold, the 'Loving Heart' pendant on an integral chain by
Paloma Picasso for Tiffany & Co. Stamped 750. Size: 44cm (chain); 2.1x1.4cm (pendant) Weight: 5.8g

Lacloche Moulinette Pendant. The 18ct yellow gold pendant is set with small gemstones and a coral bead to the handle. Marked for
Lacloche to the base. Weight: 10.9g Size: 32x28mm

An Asscher-Cut Diamond Half Eternity Band in 18k yellow gold, the 4mm wide band is channel set with Asscher-cut diamonds totalling
approximately 0.90cts. Stamped 750 for 18k gold Size: O1/2, Weight: 4.8g.

A Cartier 18ct Gold Bow Brooch The textured bow brooch by Cartier is fully signed and bears the French control mark for 18ct gold.
Weight: 10.8g Size: 43x20mm

A Chaumet Citrine and Sapphire Ring. An 18ct yellow gold band set with an oval-cut citrine and sapphire in a rub-over setting. Marked
for Chaumet. Weight: 8.9g Size: 01/2

A Bulgari Tondo Heart Pendant in 18k yellow gold and stainless steel, the stainless steel circle containing the heart shaped yellow gold
plaque. Signed BVLGARI, stamped 750. Size: 4.9x4.3cmWeight: 12.5g

A Zolotas 2-Colour Gold Ring. The 13mm wide 18ct yellow and white gold band with texture is marked for Zolotas and 18ct gold.
Weight: 12.3g Size: L

A Hugs and Kisses Brooch by Palomo Picasso for Tiffany & Co. The brooch, designed by Palomo Picasso for Tiffany & Co., is a classic
Tiffany design and dates to 1983. The brooch is depicts a ‘XXXOOO’ which symbolises love and kisses; hence the title of this brooch.
The brooch is secured to re ...[more]

A Pearl and Diamond Cuff in 18k white gold with alternating rows of pearls and diamonds amounting to approximately 6.4ct in total.
stamped 18k. Weight: 74.7g Size: 17x3.3cm
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A Van Cleef & Arpels Diamond Ring in 18k yellow gold, designed as three quatrefoil clusters of round brilliant cut diamonds of
approximately 1.20cts, accented by two rows of baguette cut diamonds totalling approximately 1.10cts. Signed VCA and serial
numbered. Size: P Weight: 7.9g.

Cartier Trinity Bands in 18k white, rose and yellow gold, comprising three 4mm wide gold bands, with French control mark and Cartier
Maker's Marks. Size: M1/2 Weight 10.6g

A 14K Gold Bangle of abstract design with alternating triangular elements, unmarked but tests indicate 14k gold. Size: 5.9x4.8cm
Weight: 32g.

An Antique Diamond and Sapphire 3-Stone Ring in 18ct yellow gold set with two bright old cut diamonds (approx. 0.65ct each) and a
bright blue oval-cut sapphire (c.0.75ct). Weight: 3.1g Size: H

A Sapphire and Diamond Square Cluster Ring in 18K yellow and white gold, the four central round cut sapphires weighing
approximately 0.40ct within a square border of round cut diamonds weighing approximately 1.2ct in total, to a textured band. Partial
British hallmarks. Size: 01/2 Weight: 7.4g

A Yellow Sapphire and Diamond Ring in 14k yellow gold, set with an oval-cut deep yellow-orange coloured sapphire of approximately
1.9ct (8.5x6.5mm), together with round cut diamonds in surround of approximately 0.16ct. Stamped for 14k. Size: M Weight: 4.0g

A Diamond 3-Stone Ring in 18ct yellow gold, set with three round brilliant cut diamonds totalling approximately 0.45cts, hallmarked for
18k gold. Size: O Weight: 3.1g.

A Ruby, Emerald, Sapphire and Diamond Band in yellow gold, the wide band designed as a geometric section set with square step cut
sapphires, rubies and emeralds accented by round cut diamonds. Stamped 375. Size: P Weight: 4.4g

A 22ct Gold Band. The polished band with full British hallmarks for 22ct. Size: Q1/2 Weight: 5.7g.

A Natural Saltwater Pearl and Rose Diamond Coronet Ring. Pearl certified by LFG with diameter of approx 5mm, with rose diamond
accents (one deficient). Unmarked but tests indicate 18k gold. Size: O Weight: 3.0g.

An Antique Citrine and Rose Diamond Navette Ring in yellow gold and silver, designed as a central marquise shaped Madeira citrine in
closed back surrounded by a border of rose cut diamonds to a detailed shouldered band. Stamped with French control mark for 18ct
gold. Size: L1/2, Weight: 3.99.

An Antique Carved Intaglio Signet Ring in yellow gold, the oval shaped carved intaglio depicting an animal, with scrolled ropework
detailing to the body of the ring. Size S1/2. Weight 7.2g.

An Antique Garnet and Diamond Pendant in silver and gold with large cabochon garnet (approx. 22x13mm) Size: 4.5x2.8cm Weight:
13.2g

A Victorian Moonstone and Diamond Shamrock Pendant in yellow gold, designed as a three leafed clover or shamrock, set with heart
shaped moonstones around two old cut diamond, each pproximately 5pts, set either side of the pendant. Unmarked but tests indicate
14-15k gold. Size: 2.0x2.0cm Weight: 3.4g

A Pair of Antique Diamond Cluster Earrings in yellow gold, each set with a cluster of rose cut diamonds (largest is 6mm diameter) in
closed backs beneath a further rose cut diamond top. No markings but tests indicate 14k gold with 9k fastenings.

An Antique Emerald and Diamond Bar Brooch in yellow gold and silver, the central rectangular step cut emerald (approximately 1.0ct)
accented by rose cut diamonds. Unmarked. Size: 5.5cm Weight: 8.8g



A Sapphire and Diamond Bangle Bracelet in yellow gold, the hinged bangle designed as a series of nine graduated sapphire and
239 diamond clusters, sapphires totalling approximately 1.2ct, diamonds totalling approximately 0.60ct, unmarked but tests indicate 9ct gold,
Size: 6x5cm internal diameter Weight: ...[more]

A Rose Cut Diamond Bangle in 18k yellow gold and silver, the tapered bangle set with irregularly shaped rose cut diamonds, unmarked
but tests indicate gold is 18k. Size: 5.8x4.8cm internal measurement, Weight: 18.4g.

240

A Pearl and Rose Diamond Bangle in yellow gold and silver, the 13mm wide gold bangle with a pearl set to the centre adorned with a
241 scrolling openwork motif set with rose cut diamonds (one deficient), unmarked but tests indicate 18k gold. Size: 6.3x5.5cm internal
dimensions Weight: 32.5g

An Antique Diamond Flower Ring in 18k yellow gold and silver with enamelled panel set with rose cut diamonds in floral form, with

242
further rose cut diamonds in surround. French import mark and tests indicate 18k yellow gold. Size: K1/2 (20x11mm) Weight:4.5g

243 An Antique Gold Signet Ring in 18k yellow gold, the oval faced signet ring bearing a coat of arms featuring three knots, face 14x12mm.
French control mark for 18k partially indistinct. Size: P Weight: 9.6g.

244 An Antique Rose Gold Curb Bracelet in 9k rose gold, the curb link bracelet with heart shaped padlock clasp. Stamped 9ct Size: 19cm
Weight: 19.7g

245 A Peridot and Pearl Bracelet in 15ct gold, the eight reeded gold circular motifs each set with a round cut peridot to the centre,
punctuated by pairs of pearls. Stamped 15ct. Size: 18cm length, 11mm wide Weight: 9.3g

245 A Ruby and Diamond Bangle in yellow gold, the hinged bangle designed as a row of eleven round cut rubies punctuated by pairs of
round cut diamonds with engraved accents and a pierced gallery. Unmarked but tests indicate 9k gold. Size: 5.8x5.0cm Weight: 12.3g

247 A Diamond 3-Stone Twist Ring in 18k yellow gold, the principal old cut diamond of approximately 0.35cts, accented by a further 0.35cts
of round cut and rose cut diamonds. French control mark for 18k gold. Size: N1/2 Weight: 3.0g.

248 An Antique Gem-Set Crescent Brooch in yellow gold, the gold crescent with an applied star motif set with various gemstones including
sapphire, ruby, turquoise, pearls, and spinels. Unmarked but tests indicate 14k gold. Size: 4.8x1.9cm Weight: 3.7g

249 A Spinning Fob and Chain The decorative spinning fob is set with carnelian and bloodstone. The fob is suspended on an antique 9ct

gold chain. Weight: 13.0G Size: 42cm



